

Graphics Tablet: Manual Errata (11/96)

Article Created: 21 September 84 Article Reviewed/Updated: 18 November 1996
TOPIC
The following manual corrections are for Graphics Tablet manual 030-0076-00.
DISCUSSION
Page 26
The first word on line 5 should read "initialized" instead of "uninitialized".
Page 55
The following lines are incorrect:
- 2475 GOTO 2340 should be 2475 GOTO 2350
- 2490 GOTO 2340 should be 2490 GOTO 2348
Article Change History: 18 November 1996 - Reviewed for technical accuracy, revised formatting.
Copyright 1984-96, Apple Computer, Inc.
Keywords: <none></none>
This information is from the Apple Technical Information Library.
19961120 08:05:07.00
Tech Info Library Article Number: 504